

Referat af FSNR FU-møde den 20 april-2019,

Afholdt hos Charlotte Riegels-Hjorth Gryden 1, 4500 Nykøbing

Til stede: Steen Bakhøj (SB), Charlotte Riegels Hjorth (CRH), Torben Kann (TK), Birthe Riddersholm (BR),

Afbud: Anders Andersen, Dorthe Hansen (DH), Steen Søndergaard (SS)

OK: Odsherred Kommune

OF: Odsherreds Forsyning

DAGSORDEN:

1. Godkendelse af dagsorden.
2. Godkendelse af referat fra møde 31.01.2019, godkendt pr e-mail
3. F U interne anliggender.
 - Økonomi/regnskab v/SB
 - Hjemmesiden v/ TK
 - Repræsentantskabsmødet, 1 juni kl. 9:30, 2019 på Lyngkroen
4. Nyt fra udvalgene:
 - Skovbrugerrådet v/CRH
 - Rørvig Foreningsråd v/BR
 - Hov Vig projekt
 - Nyt fra OK v/TK
 - Nyt fra OF v/SS
5. Verserende sager (alle)
 - Hastighedsbegrænsning på Rørvigvej ved Lyngkroen/Sparkøbmand v/CRH
 - Opsigelse af vejvedligeholdelsesaftaler mellem grundejerforeningerne og OK
6. Eventuelt.

Ad 1:

Ovenstående dagsordenen blev godkendt.

Ad 2:

Referatet fra FU-mødet den 31. jan. 2019 er godkendt via e-mail. Ingen yderligere kommentarer

Ad 3:

1. SB gennemgik **økonomien**. Der er ingen restancer. Det har været et stort arbejde at inddrive kontingentet, da mange formentlig overser betalingsoplysningerne bagest i Nytårsbrevet. Det blev derfor besluttet at vi udsender en opkrævning særskilt omkring den 15. januar, med betalingsfrist den 31. januar. SB har fået revideret regnskabet for 2018 og BR scanner det, så det kan sendes med ud med indkaldelsen til Repræsentantskabsmødet. Formanden godkendte diverse udgiftsbilag.

2. **Hjemmesiden:** TK får tilrettet hjemmesiden med at Repræsentantskabsmødet forgår på Lyngkroen. Lige nu står der kun dato og tidspunkt. Hjemmesiden bruges ikke så meget, men der er en stigende efterspørgsel på sommerhuse i vort område. Vi kunne få mæglerne til at fortælle om hjemmesiden, så folk kan finde yderligere oplysninger om vort område der.

3. **Repræsentantskabsmødet den 1. juni kl. 9:30 2019 på Lyngkroen:**

Indkaldelsen er færdig og klar til udsendelse. BR sender ud i starten af maj. Der er ikke kommet forslag fra medlemmerne.

Med hensyn til beretningen så tager CRH sig af indledningen, SB tager Hov Vig, TK tager sig af hastighedsbegrænsning på Rørvigvej, vejvedligeholdelse og persondataloven. CRH siger noget om Skovbrugerrådet, BR Rørvig Foreningsråd, SS siger noget om OF.

Vi deltager i mødet med OK den 4. maj og beretningen færdiggøres herefter. SB har sendt brev til OK, hvor han adresserer de problemer FSNR arbejder med i øjeblikket. Det kunne tænkes at der kom nogle svar på dagen, som var gode at få med i beretningen.

SB vil sidde ved indgangen og tjekke tilmeldinger og adresser på medlemmerne. Det er en god mulighed for at få en opdatering på vort medlemskartotek.

Ad 4:

1. **Skovbrugerrådet:** Intet nyt siden mødet den 23.08.2018 på Tusenæs Hønehals Skov
2. **Rørvig Foreningsråd RFR:** Intet nyt
3. **Hov Vig:** Intet nyt
4. **Nyt fra OK:** Der er sendt et brev fra KSO til OK med henblik på genoprettelse af SOL udvalget.
5. **Nyt fra OF:** SS har været til møde og har fremsendt referat derfra. OF undersøger om der er en miljøgevinst ved at tømme septiktanke hvert 2. år i stedet for hvert 3. Blødgøring af drikkevandet er et stort ønske fra mange og det bringes op i de enkelte vandværker.

Ad 5:

1. **Ansøgning om hastighedsbegrænsning på Rørvigvej:** Der er anlægsstop efter der blev konstateret en regnefejl på 20 millioner i OK.
2. **Opsigelse af vejvedligeholdelsesaftale med OK:** Opsigelserne er et problem alle steder. Mange veje er i dag ikke medlem af en grundejerforening og det vil betyde, at der skal oprettes vejlaug eller foreninger. TK har undersøgt hvad der kan gøres og han vil komme med en redegørelse på Rep-mødet. TK har efterfølgende sendt bestyrelsen en skrivelse fra Vejdirektoratet fra maj 2017 ang. vejvedligeholdelsesaftaler af private fællesveje i sommerhusområder
3. Vores **Beach Volley** sæt er nu afhentet hos Rørvig Camping, hvor de heller ikke blev brugt. CRH har aftalt med direktionskonsulent Jakob Hvid Nielsen at den lokale BVB forening får sættene.

Ad 6: Eventuelt

Næste møde: 3. august hos SB i sommerlandet

Kommende møder: Uge 42: mandag den 14. oktober hos TK eller SS

Birthe Riddersholm